

令和6年6月27日

各 位

会社名 株式会社東和銀行
代表者名 取締役頭取 江原 洋
(コード番号 8558 東証プライム市場)
問合せ先 財務経理部長 野口 洋一
TEL (027) 234-1111

(訂正・数値データ訂正)「令和6年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和6年5月9日に公表しました「令和6年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「令和6年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」公表後、連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正するものです。

なお、当該訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書、連結包括利益計算書並びに連結株主資本等変動計算書への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

サマリー情報1ページ

1. 令和6年3月期の連結業績(令和5年4月1日～令和6年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
6年3月期	<u>1,463</u>	<u>6,904</u>	△1,120	194,800
5年3月期	△209,387	22,388	△1,119	187,554

【訂正後】

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
6年3月期	<u>941</u>	<u>7,425</u>	△1,120	194,800
5年3月期	△209,387	22,388	△1,119	187,554

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当期連結会計年度のキャッシュ・フローの状況は、以下のとおりであります。

営業活動によるキャッシュ・フローは、預金の増加などにより 14 億 63 百万円となり、前年度比 2,108 億 50 百万円増加しました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却や償還による収入などにより 69 億 4 百万円となり、前年度比 154 億 84 百万円減少しました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払などにより、△11 億 20 百万円となり、前年度比 1 百万円減少しました。

これらの結果、当連結会計年度末の「現金及び現金同等物」の期末残高は、前年度末比 72 億 46 百万円増加の 1,948 億円となりました。

【訂正後】

当期連結会計年度のキャッシュ・フローの状況は、以下のとおりであります。

営業活動によるキャッシュ・フローは、預金の増加などにより 9 億 41 百万円となり、前年度比 2,103 億 29 百万円増加しました。

投資活動によるキャッシュ・フローは、有価証券の売却や償還による収入などにより 74 億 25 百万円となり、前年度比 149 億 62 百万円減少しました。

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払などにより、△11 億 20 百万円となり、前年度比 1 百万円減少しました。

これらの結果、当連結会計年度末の「現金及び現金同等物」の期末残高は、前年度末比 72 億 46 百万円増加の 1,948 億円となりました。

添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 令和4年4月1日 至 令和5年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和5年4月1日 至 令和6年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,993	4,298
減価償却費	1,562	1,626
減損損失	7	12
貸倒引当金の増減(△)	△1,474	85
賞与引当金の増減額(△は減少)	△1	2
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	△1,196	△1,045
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	4	4
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△1	0
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△91	8
偶発損失引当金の増減額(△は減少)	60	147
資金運用収益	△22,308	△21,683
資金調達費用	156	142
有価証券関係損益(△)	226	△148
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△0	6
為替差損益(△は益)	△650	△573
固定資産処分損益(△は益)	△1,013	24
商品有価証券の純増(△)減	0	0
貸出金の純増(△)減	△36,698	△14,662
預金の純増減(△)	8,436	8,386
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△177,100	4,500
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	114	105
コールローン等の純増(△)減	△1,108	654
外国為替(資産)の純増(△)減	169	△2,402
外国為替(負債)の純増減(△)	76	△21
資金運用による収入	22,641	22,086
資金調達による支出	△197	△154
その他	△5,151	268
小計	△208,543	1,670
法人税等の支払額	△844	△206
営業活動によるキャッシュ・フロー	△209,387	1,463
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△69,180	△124,171
有価証券の売却による収入	7,858	67,036
有価証券の償還による収入	78,158	66,605
有形固定資産の取得による支出	△1,080	△1,358
無形固定資産の取得による支出	△758	△1,190
有形固定資産の売却による収入	1,414	0
資産除去債務の履行による支出	△11	△17
金銭の信託の減少による収入	5,987	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	22,388	6,904
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△1,118	△1,119
非支配株主への配当金の支払額	—	△0
自己株式の取得による支出	△1	△0
ストックオプションの行使による収入	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,119	△1,120
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△188,118	7,246
現金及び現金同等物の期首残高	375,672	187,554
現金及び現金同等物の期末残高	187,554	194,800

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 令和4年4月1日 至 令和5年3月31日)	当連結会計年度 (自 令和5年4月1日 至 令和6年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	4,993	4,298
減価償却費	1,562	1,626
減損損失	7	12
貸倒引当金の増減(△)	△1,474	85
賞与引当金の増減額(△は減少)	△1	2
退職給付に係る資産の増減額(△は増加)	△1,196	△1,045
退職給付に係る負債の増減額(△は減少)	4	4
役員退職慰労引当金の増減額(△は減少)	△1	0
睡眠預金払戻損失引当金の増減(△)	△91	8
偶発損失引当金の増減額(△は減少)	60	147
資金運用収益	△22,308	△21,683
資金調達費用	156	142
有価証券関係損益(△)	226	△148
金銭の信託の運用損益(△は運用益)	△0	6
為替差損益(△は益)	△650	△573
固定資産処分損益(△は益)	△1,013	24
商品有価証券の純増(△)減	0	0
貸出金の純増(△)減	△36,698	△14,662
預金の純増減(△)	8,436	8,386
借入金(劣後特約付借入金を除く)の純増減(△)	△177,100	4,500
預け金(日銀預け金を除く)の純増(△)減	114	105
コールローン等の純増(△)減	△1,108	654
外国為替(資産)の純増(△)減	169	△2,402
外国為替(負債)の純増減(△)	76	△21
資金運用による収入	22,641	22,073
資金調達による支出	△197	△154
その他	△5,151	△718
小計	△208,543	670
法人税等の支払額又は還付額(△は支払)	△844	270
営業活動によるキャッシュ・フロー	△209,387	941
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の取得による支出	△69,180	△122,970
有価証券の売却による収入	7,858	67,036
有価証券の償還による収入	78,158	65,926
有形固定資産の取得による支出	△1,080	△1,358
無形固定資産の取得による支出	△758	△1,190
有形固定資産の売却による収入	1,414	0
資産除去債務の履行による支出	△11	△17
金銭の信託の減少による収入	5,987	—
投資活動によるキャッシュ・フロー	22,388	7,425
財務活動によるキャッシュ・フロー		
配当金の支払額	△1,118	△1,119
非支配株主への配当金の支払額	—	△0
自己株式の取得による支出	△1	△0
ストックオプションの行使による収入	0	0
財務活動によるキャッシュ・フロー	△1,119	△1,120
現金及び現金同等物に係る換算差額	—	—
現金及び現金同等物の増減額(△は減少)	△188,118	7,246
現金及び現金同等物の期首残高	375,672	187,554
現金及び現金同等物の期末残高	187,554	194,800

以上